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egyszerű többség 
Tisztelt Közgyűlés! 
 

I. Határozatok végrehajtása 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a 
2025. november 27. napi ülésén 424/2025. (II.12.) számú határozatával elfogadta 2026. évi 
munkatervét.  
 
A munkaterv a korábbi évek gyakorlatát követve tartalmazza, hogy a Közgyűlés rendes 
ülésének napirendjén szerepelnie kell a közgyűlési és bizottsági hatáskörben hozott 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolónak, valamint a polgármesteri hatáskörben 
hozott döntéseknek, továbbá a két ülés között történt eseményeknek is. 
 
Fentiekre tekintettel a Polgármesteri Hivatal egyes igazgatóságai elkészítették beszámolójukat 
tárgyi kérdéskörben, amelyek az előterjesztés mellékletét képezik.  
 
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy amennyiben valamely döntés végrehajtásával 
kapcsolatban kérdés merül fel, az adott szervezeti egységet vezető igazgatóságvezetőt az 
ülésen történő szóbeli beszámolásra, vagy az ügy összetettebb jellegére tekintettel 15 napon 
belül történő írásbeli válaszadásra kértem fel. 
 

II. Két ülés között történt események: 
 

a) Polgármesteri beszámoló a két ülés között végzett tevékenységéről 
 

A két ülés között végzett tevékenységem kapcsán, a teljesség igénye kapcsán a legfontosabb 
egyeztetésekről, tárgyalásokról az alábbiakban adok tájékoztatást. 
 
2025. november 20. – Köszönet az 1956-os ünnepségért 
 
Az önkormányzat nevében személyesen is megköszöntem a Szekszárdi Garay János 
Gimnázium diákjainak és felkészítő pedagógusaiknak az 1956-os forradalom és szabadságharc 
évfordulóján adott színvonalas és megható műsorukat. Ahogy idén már hagyománnyá vált, a 
diákokkal egy sütemény elfogyasztása közben elevenítettük fel az ünnepség pillanatait. 
Huszárik Imre igazgató úr vezetésével közel ötven fő munkáját dicséri az iskola nagyszerű 
előadása, ami méltó volt mind a gimnázium, mind pedig Szekszárd szellemiségéhez. 
 
2025. november 21.– Minisztériumi egyeztetés a városi infrastruktúra fejlesztéséről 
 
Szekszárd és térségének közlekedési fejlesztéseiről egyeztettem az Építésügyi és Közlekedési 
Minisztérium államtitkárságán. Folyik az elkerülő út mindhárom ütemének előkészítése, a 
MÁV és a buszpályaudvar területének áttervezése, de ugyanolyan fontos az Augusz ház 
felújítása is. Azóta már több alkalommal folytattuk a munkát Szekszárdon a minisztériumi 
tervezőkkel. Mindannyiunk közös célja, hogy az elmúlt évek elmaradt beruházásai a város 
lakóinak érdekében megvalósuljanak. 
 



2025. november 21. Virágos Magyarországért verseny 
 
A Virágos Magyarországért 2025. évi versenyén a Visit Hungary Nonprofit Zrt. hivatalosan is 
elismerését fejezte ki önkormányzatunk részére az élhető, zöld belváros kialakításáért. A 
díjátadó ünnepségen Máté Péter alpolgármester képviselte a várost. 
 
2025. november 21. Zarándokút Konferencia 
 
A Magyar Zarándokút Egyesület és az Önkormányzati Társulás Szekszárdon, a városháza 
dísztermében tartotta évzáró konferenciáját. A rendezvény a zarándoklati év összegzésére, a 
közösségi élmények megosztására és az évértékelésre fókuszált. Önkormányzatunkat dr. Fusz 
György alpolgármester és Janó Attiláné képviselték. 
 
2025. november 24. Férfi egészség nap 
 
A nemzetközi férfinap alkalmából a város nevében köszöntöttem a Tolna Vármegyei 
Kormányhivatal által első alkalommal megrendezett „Központban a férfi” elnevezésű 
egészségnap résztvevőit. Az egészségügyi szűrések az érintett célcsoportot tekintve 
hiánypótlónak mondhatók. Azt a célt szolgálja, hogy emlékeztessen bennünket, nem 
gyengeség odafigyelni magunkra, sőt – felelősség. 
 
Szekszárdon minden hasonló, az egészséget, az egészségtudatos életmód népszerűsítését 
szolgáló kezdeményezést támogatunk, sőt a következő években a város TOP Plusz pályázatán 
keresztül a kórházzal is együttműködve számos programot indítunk, amitől azt várjuk, hogy 
Szekszárd lakosságának szemlélete egészségtudatosabbá válik. 
 
A rendezvényen megköszöntem minden szervezőnek, együttműködő partnernek és támogató 
vállalkozásnak a közös cél érdekében tett hozzájárulását. 
 
2025. november 26. – HIPA egyeztetés 
 
A Nemzeti Befektetési Ügynökség (HIPA) delegációját fogadtuk a városházán. Hegyesi Dávid 
telephely-fejlesztési igazgató vezetésével áttekintettük a Szekszárdon meglévő, gazdasági 
szempontból hasznosítható ingatlanállományt, valamint egy befektetésösztönző anyagot 
kaptunk, melynek segítségével Szekszárd a következő években komplex stratégiát tud 
készíteni a letelepülni vágyó befektetők megszólítására, a számukra fontos információk 
összeállításával. 
 
2025. november 27. – AXIÁL Kft. új csarnok átadó ünnepség 
 
Új beruházással bővült az AXIÁL Kft. szekszárdi telephelye. A cég 2000. január 3-án nyitotta 
meg kapuit városunkban. 2009. augusztusában, a korábbi telephely szomszédságában 
megnyitott az AXIÁL Kft. jelenlegi szekszárdi telephelye, ahol immár szerviz műhely is 
megtalálható volt. Most tovább bővítették a szekszárdi telephelyüket, ahol egy korszerű ipari 
műhelyt avattak fel szerviztechnikusaik számára. Az új komplexum több mint 1000 
négyzetméterrel növeli a régió szervizkapacitását és öt különálló javítóállomással, valamint a 



legmodernebb berendezésekkel és eszközparkkal emeli a szolgáltatások minőségét. A város 
képviseletében köszöntöttem a bajai székhelyű cég vezetőit, valamint vendégeiket. 
 
2025. november 29. – Babits bál 
 
Teltházzal zajlott a 2025-ös Babits bál. Három éve újítottuk meg azt a hagyományt, amely 
korábban is jellemző volt a Babits Mihály Kulturális Központban, hogy városi intézményünk 
névadója, jeles költőnk, Babits Mihály születésnapjához közeli hétvégén legyen egy olyan 
közösségi, köszönetnyilvánító esemény az év vége felé, amikor meghívjuk azokat a 
támogatókat, szponzorokat, lokálpatrióta cégeket, együttműködő partnereket, akik egész 
évben segítik a város kulturális életének jobbítását. Mára ez egy várva várt esemény lett, ahol 
a város nevében köszönthettem, egyben köszönetet is mondhattam támogatóinknak a 
segítségükért, egyben kérhettem további kiállásukat és elköteleződésüket Szekszárd kulturális 
életének sokszínűsége mellett. 
 
2025. november 30. – Sültkolbász Fesztivál 
 
A III. Dunamenti Sültkolbász Fesztiválon, a szekszárdi piacon önkormányzatunk nevében 
köszöntöttem a városból és a környékbeli településekről érkező hivatali, intézményi 
csapatokat, civil szervezeteket és baráti társaságokat. A Dunamenti Polgári Egyesület most 
már hagyományos közösségépítő rendezvénye ezúttal is sokakat vonzott. A kolbásztöltésnek 
térségünkben több évszázados hagyománya van. Ezek életben tartása, a helyi különlegességek 
bemutatása, megismerése egy Szekszárdon túlmutató, mégis helyi közösség kialakulása 
rendkívül nagy jelentőséggel bír.   
 
2025. december 1. – MJVSZ közgyűlés 
 
A Megyei Jogú Városok Szövetségének választmánya Székesfehérváron ülésezett. A megyei 
jogú városok gazdasági-közigazgatási súlyuknál fogva, feladatellátásukat tekintve jóval 
nagyobb szerepet töltenek be, jóval több feladatot látnak el, mint amelyet az adott település 
közigazgatási határa jelent. Teljes egyetértés övezte a városvezetőket, hogy a feladatellátás 
rendszere megérett a reformra, melyet szakmai alapon, megfelelő előkészítéssel lehet 
modernizálni, javítani. Közös célunk, hogy a megyei jogú városok térségében lakók érdekeit is 
képviselve fejlődjenek a nagyobb városok. A jegyzői kollégium szakmai érvek alapján állítja 
össze azt az anyagot, melyet a kormány elé kíván terjeszteni a választmány. 
  
2025. december 1. – Egyesült Arab Emírségek állami ünnepség 
 
Saud AlShamsi nagykövet úr meghívására városunk képviseletében részt vettem az Egyesült 
Arab Emírségek 1971-es egyesítésének ünnepén, Budapesten. Nagykövet úr 2025. júliusában 
járt Szekszárdon, bemutatva országukat és több jelentős helyi céghez is ellátogattunk vele. 
Ennek a találkozónak az eredménye a meghívás. Bízom benne, hogy kapcsolatunk a jövőben 
tovább erősödhet. 
 
 
 
 



2025. december 2. – Kínai erdész delegáció látogatása 
 
A kínai Hunan tartományból érkezett erdészeti delegáció Szekszárdra. A vendégeket 
Fodermayer Vilmossal, a Gemenc Zrt. vezérigazgató helyettesével fogadtuk. A szakmai 
delegáció azzal a céllal érkezett Magyarországra, hogy feltérképezze az állami erdőgazdaságok 
alapvető működését, melyből ők is hasznos tapasztalatokra tehetnek szert.  
 
2025. december 5. – Advent 
 
2025 december 5-22. között zajlottak Szekszárdon az adventi programok, ezúttal fő 
helyszínként a Béla király téren. A hangulatos fények, ünnepi dallamok és közösségi 
programok mellett finom ételeket és forró italokat kínáló pavilonok is kinyitottak – így minden 
adott volt a meghitt adventi hangolódáshoz. 
 
2025. december 6. – Liszt Ferenc Zeneiskola jubileumi ünnepség 
 
Fennállásának 70. évfordulóját ünnepelte a Liszt Ferenc Zeneiskola. Hét évtized alatt az iskola 
több generáció zenét tanuló, alkotó, fellépő növendékeit nevelte. Koncertjei, hangversenyei, 
zenekarai mind a város kulturális közösségének élményforrásai, színfoltjai lettek. 
Komoly szerepet vállaltak a helyi művészeti élet szervezésében, a zenei utánpótlás 
biztosításában, így a város igazán élő, lélegző kulturális közösséggé válhatott. 
A 70. évforduló alkalmat adott arra, hogy büszkék legyünk. Közösen ünnepelhettük a múltat, 
a jelent és a jövőt.  
Meggyőződésem, hogy a Szekszárdi Liszt Ferenc Zeneiskola a következő évtizedekben is 
meghatározó szereplője marad városunk művészeti és közösségi életének. A város nevében 
az ünnepségen szívből gratuláltam az évfordulóhoz és további gazdag, inspiráló, zenében és 
művészetben bővelkedő éveket kívántam. 
 
2025. december 8. – Szekszárd Büszkesége 2025.  díjátadó ünnepség 
 
Hat fő egyéni versenyző, három csapat 38 fővel, és nyolc felkészítő vehette át a Szekszárd 
Büszkesége kitüntető címet a Babits Mihály Kulturális Központban.  
Amikor egy város sportolóit ünnepli, akkor saját értékeit is ünnepli. Azt a közösséget, amely 
támogatja a fiatalokat, amely teret ad a fejlődésre, és amely felismeri: a sport nemcsak 
eredmény, nemcsak érem, hanem életforma, tartás és nevelés. 
A közgyűlés a Szekszárd Sportolója 2025. díjat a Szekszárdi Kajak-Kenu Sportegyesület 
versenyzőjének, Görbe Dávidnak adományozta.  
A Szekszárd Edzője 2025. díjat Jámborné Inger Nikoletta, a Szekszárdi Kajak-Kenu 
Sportegyesület edzője vehette át, és első alkalommal idén adtuk át a Sportéletműdíj Szekszárd 
2025. díjat. A közgyűlés Czencz Péter triatlonistát találta érdemesnek a kitüntetésre sportolói 
és sportszakmai életútja elismeréseként. 
A díjátadó ünnepségen a város nevében köszöntöttem a díjazott sportolókat és közösségünk 
nevében gratuláltam eredményeikhez. 
 
 
 
 



2025. december 9. – Elhunyt Ács Rezső 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében részvétemet fejeztem ki Ács Rezső, 
korábbi polgármester családja és hozzátartozói számára. 
 
2025. december 10. – Szekszárd és Környéke Általános Ipartestület egyeztetés 
 
A Szekszárd és Környéke Általános Ipartestület elnökével, Palkó Tamással egyeztettünk arról 
a hiánypótló honlapról (szekszardiparosok.hu), amit az elmúlt időszakban készítettek, és ahol 
a kisebb otthoni munkákhoz megtalálhatók az ipartestület által megbízhatónak ítélt szekszárdi 
és környékbeli iparosok szakma szerinti bontásban és elérhetőségekkel. 
 
Szoros együttműködésre törekszünk az ipartestülettel, mert egyre inkább érezhető, hogy az 
apróbb munkákra már alig található megbízható szakember, vagy sokan nem tudják hol 
keressék őket. Közösen dolgozunk rajta, hogy a lista bővüljön és a világhálón kívül is elérhető 
legyen mihamarabb.  
 
2025. december 11. Területfejlesztési egyeztetés 
 
A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium szervezésében a Dél-Dunántúl 
területfejlesztési stratégiájával kapcsolatos egyeztetésen képviseltem városunkat 
Balatonlellén. A következő 5-10 év fejlődési lehetőségei adták a fő témát. Szekszárd feladata, 
hogy a következő évben minél több beruházás és munkahely létesüljön a városban, de a térség 
valódi előrelépése érdekében össze kell fognunk Somoggyal és Baranyával, Kaposvárral és 
Péccsel egyaránt. 
 
2025. december 13. – Bartina évzáró nagyműsor 
 
A Bartina Néptánc Egyesület már szokásos évvégi nagy előadásán a város nevében 
köszöntöttem a táncosokat és a vendégeket. A Bartina neve mára egyet jelent Szekszárddal. 
Elmúlt évszázadaink kultúráját őrzik, és éltetik tovább a színpadon, viszik hírünket szerte a 
világon. A Bartina 2026-ban ünnepli fennállásának 60. jubileumát, így minden bizonnyal az idei 
még különlegesebb esztendő lesz a csoport életében. 
  
2025. december 16. – Cipősdoboz akció 
 
Tizedik alkalommal igyekezett szebbé varázsolni a rászoruló gyerekek karácsonyát Szekszárd 
város közössége. Idén is több száz ajándék gyűlt össze a Babits Mihály Kulturális Központ 
karácsonyfája alatt, ahova minden szekszárdi felajánlását várták a cipősdoboz akció 
keretében. Az ajándékozáshoz idén a polgármesteri hivatal közössége is csatlakozott, együtt 
adtuk át a csomagokat a Humánszolgáltató Központnak, akik gondoskodtak az ajándékok 
célba juttatásáról.  
 
 
 
 
 



2025. december 17. – 25 éves a Gagliarda Kamarakórus 
  
A Gagliarda Kamarakórus fennállásának huszonötödik jubileumát ünnepelte hangversennyel 
a Garay János Gimnázium dísztermében. Negyed évszázad egy közösség életében nem csupán 
időt jelent, hanem hűséget, kitartást, közös munkát és megszámlálhatatlan közösen átélt 
pillanatot. A Gagliarda esetében olyan értékeket, amelyekre az egész város joggal lehet 
büszke. A kórus huszonöt éve gazdagítja városunk kulturális életét a kórusmuzsika 
fegyelmezett szépségével, érzékenységével és erejével megszólítva hallgatóit. Koncerteken, 
ünnepeken, egyházi és világi alkalmakon egyaránt jelen van, és minden megszólalásával azt 
üzeni: az együtt éneklés közösséget teremt, hidat épít múlt és jelen között, és megtanít figyelni 
egymásra. 
 
Szekszárd nevében köszöntöttem a kórust és valamennyi vendégét, valamint köszönetet 
mondtam mindazoknak, akik huszonöt éve hittek abban, hogy érdemes elindulni ezen az úton. 
 
2025. december 19. – Sportközpont évzáró 
 
A Szekszárdi Sportközpont szakosztályainak számos versenyzője és edzője vehetett át 
elismeréseket az intézmény évzáró rendezvényén.  
 
Bármilyen nehéznek is éljük meg a hétköznapokat, büszkék lehetünk arra a sportéletre, ami 
Szekszárdon zajlik. Rengetegen sportolnak szervezett keretek között, ami azért is örömteli, 
mert talán soha nem volt olyan fontos szerepe a sportnak, a mozgásnak, az egészséges 
életmódnak, mint a mai világban. Ezért is célunk, hogy tovább erősítsük a sportközpontunkat, 
és mielőbb visszakerüljünk a kiemelt sporttámogatással rendelkező városok közé. 
 
A tulajdonos önkormányzat nevében köszöntöttem a sportolókat, sportvezetőket, valamint 
részt vettem a díjak átadásában és természetesen gratuláltam az elért eredményekhez. 
 
2025. december 31. – Rendőrök köszöntése 
 
A rendőrök az év utolsó napján is vigyázzák a biztonságunkat. Az autóklub szervezésében 
Szilveszterkor már negyedik éve köszönjük meg nekik az egész éves munkájukat. A Béla király 
téren a város nevében is köszönetet mondtam a szolgálatot teljesítőknek.  
 
2025. december 31. – Városi Szilveszter 
 
Bikini élő nagykoncerttel és a hagyományos Kindl diszkóval búcsúztattuk a 2025-ös évet és 
léptünk át 2026-ba a Béla király téren. A rendezvény ezúttal is számos érdeklődőt vonzott. Az 
önkormányzat nevében az óév utolsó másodperceiben köszöntöttem az összegyűlt 
szekszárdiakat. 
 
2026. január 1. – Újévi Koncert 
 
A Budapest Ragtime Band teltházas újévi koncertjével indítottuk a 2026-os kulturális évadot 
Szekszárdon. A város nevében köszöntöttem a közönséget, valamint hagyományosan itt is 
találkozunk a kultúrát támogató helyi partnereinkkel, akiknek ezúttal is megköszöntem eddigi 



támogatásukat, és kértem, hogy segítségükkel idén is kiváló programokat valósíthassunk meg 
Szekszárdon. 
 
2026. január 7. – Rendkívüli helyzet egyeztetés 
 
A rendvédelmi szervek, a szociális ágazat, a polgármesteri hivatal és az Alisca Terra NKft. 
vezetőivel egyeztettük az akkor még előttünk álló havas-fagyos napok legfontosabb feladatait. 
A cél a hidegben az emberélet védelme volt. 
A vörös kód ideje alatt a Humánszolgáltató Központunkhoz tartozó hajléktalanszálló éjjel-
nappali nyitvatartással készen állt a hajléktalanok fogadására. A szociális munkások a 
közterületeket is járták, felajánlva az utcán élőknek a szállóra költözést.  
Felhívtuk a figyelmet, hogy ha bárki utcán fagyoskodó embert lát, vagy tud olyanról, aki 
segítségre szorul, jelezze azt a szakembereknek, ehhez a telefonszámokat is nyilvánosságra 
hoztuk. 
Az Alisca Terra hat géppel és 30 kézi munkással dolgozott a síkosság-mentesítésen. A 270 
közterületi szóróanyag-tartó ládában a lakosság részére is rendelkezésre állt érdesítő anyag. 
 
2026. január 10. – Kézilabdás bál 
 
A Tolna vármegyei kézilabdások báljának résztvevőit köszöntöttem. A kézilabdások egy igazi 
nagy család. Szabó Balázs elnök vezetésével rövid idő alatt hagyományt teremtettek a 
báljukkal. A város nevében gratuláltam valamennyi díjazottnak, és külön megköszöntem Pitz 
Andrásnak, a Magyar Kézilabda Szövetség operatív igazgatóhelyettesének, hogy ezúttal is 
vállalta a fővédnökséget. 
 
2026. január 12. – A doni áttörés emléknapja 
 
Városi megemlékezésen hajthattunk fejet azok előtt a magyar katonák előtt, akik a II. 
világháború egyik legtragikusabb fejezetében életüket vesztették. 250 szekszárdi család 
hozzátartozója adta életét hazájáért a Don-kanyarban vagy az oda, illetőleg vissza vezető úton. 
Emlékező beszédet mondott Oláh Tibor nyugalmazott alezredes, a Magyar Tartalékosok 
Szövetsége Tolna Vármegyei Szerevezetének vezetője, valamint köszönjük a rendvédelmi 
középiskolások műsorát. 
 
2026. január 16. – Államtitkári egyeztetés 
 
Závogyán Magdolna kultúráért felelős államtitkárral és Horváth István országgyűlési 
képviselővel egyeztettük Szekszárdon az idei év kulturális programjait. Államtitkár asszonynak 
megköszöntük az eddig nyújtott támogatást és továbbra is a minisztériummal partnerségben 
tervezzük megvalósítani nagyrendezvényeinket. Közösen ellátogattunk a Tudásközpontba is, 
aminek tavalyi átadóján államtitkár asszony elfoglaltsága miatt nem tudott jelen lenni. 
 
2026. január 18. – Mága Zoltán koncert 
 
Mága Zoltán hegedűvirtuóz szekszárdi dupla teltházas újévi koncertje a zenei élményen túl a 
jótékonyságról szólt most is. Büszkék vagyunk, hogy azon néhány település közé tartozunk, 
ahova művész úr Budapesten kívül ellátogatott produkciójával és örülünk, hogy egyúttal a 



szekszárdi és környékbeli nevelőszülői hálózatot, a Szent Ágota Alapítványt is segíthettük a 
jegybevételből. 
 

b) Pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatás:   
 

1) „Országos Tornaterem Felújítási Program X. ütem”: 
 

A Közgyűlés a 2025. május 8. napi ülésének napirendjére vette a „Javaslat a Magyar Kézilabda 

Szövetség által kiírt „Országos Tornaterem Felújítási Program X; ütem” pályázat 

benyújtásának utólagos jóváhagyására, továbbá tulajdonosi hozzájárulás megadására” 
tárgyú, 112. számú előterjesztést.  
 
A napirendi pont megtárgyalását követően a Közgyűlés a 165/2025. (V.8.) számú határozatával  
döntöR a Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt „Országos Tornaterem Felújítási Program X. 
ütem” című pályázat kapcsán a Szekszárd, Városi Sportcsarnok, Keselyűsi út 3., belterület 
3799/9 hrsz. szám alaS ingatlan kapcsán a tulajdonosi hozzájárulás megadásáról, egyúRal 
felkérte a Polgármesteri Hivatalt és a Társaság ügyvezető igazgatóját a szükséges intézkedések 
megtételére. 
 
A Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit KU. ügyvezető igazgatója megküldte részemre 
a Handball MulV Projekt ügyvezetőjének tájékoztatását, miszerint a pályázaV dokumentációt a 
Magyar Kézilabda Szövetség érvénytelennek nyilvánítoRa. 
 

2) DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00039 kódszámú, „Energia menedzsment rendszerek 
fejlesztése és bevezetése önkormányzatok számára: 
 

A DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00039 kódszámú, „Energia menedzsment rendszerek 
fejlesztése és bevezetése önkormányzatok számára” tárgyban benyújtott pályázat kapcsán a 
megvalósítási szakaszhoz kapcsolódóan az Irányító Hatóság kérte a megkötött Konzorciumi 
Megállapodás 6. pontjának kiegészítését az aktiválásra vonatkozóan az alábbiak szerint: 
 
6. A beszerzett eszközök és más dolgok tulajdonjoga, illetve egyéb jogok 
 
A támogatás felhasználásával a projekt megvalósítása során beszerzett, illetve létrejövő 
dolgok és egyéb jogok feletti rendelkezés az alábbiak szerint kerül meghatározásra: 
A projekt keretében Konzorciumi tagonként beszerzett és beépített eszközök és szoftverek 
tulajdonjoga a beszerzést lebonyolító Konzorcium tagok tulajdonába kerül. 
 
A fejezet tartalmazza a tulajdonjogokat, a használati jogokat, és egyéb a projektre releváns 
jogokat.  

• A Projekt keretében beszerzett vagy létrejött tárgyi eszközök tulajdonjoga annál a 
Tagnál keletkezik, aki a beszerzést elszámolja, és akinek könyveiben az eszköz 
aktiválásra kerül. 

• A Tagok kötelesek az eszközöket saját vagyonnyilvántartásukban és az EU-s előírások 
szerinti eszköznyilvántartásban elkülönítetten szerepeltetni. 

• A Projektben beszerzett szoftverek, felhasználási licencek, jogosultságok és 
dokumentációk (együtt: „Immateriális javak”) - ideértve az energia menedzsment 



rendszer komponenseit - a Konzorciumvezetőnél kerülnek aktiválásra, aki a beszerzést 
elszámolja. 

• A Konzorciumvezető a konzorciumi Tagoknak a Projekt és fenntartási időszak alatt nem 
kizárólagos, átruházásra nem jogosító, területileg korlátlan, időben legalább a 
fenntartási időszak végéig tartó használati jogot biztosít, a szállítói licencfeltételek 
betartása mellett. 

• A Tagok az eszközöket és immateriális javakat a saját számviteli politikájuk és a 
vonatkozó jogszabályok szerint aktiválják és amortizálják.  

• A Tagok a tulajdonukban álló eszközöket és immateriális javakat a Projekt céljainak 
megfelelően, a fenntartási időszak alatt rendeltetésszerűen használják, üzemeltetik és 
karbantartják.  

• A projektben létrehozott vagyont a záró projektfenntartási jelentés elfogadásáig csak 
az Irányító Hatóság előzetes jóváhagyásával és a támogatási jogviszony szempontjából 
releváns kötelezettségek átvállalásával, átruházásával idegeníthető el, adható bérbe, 
illetve terhelhető meg. 

 
3) Asztaliteniszterem-fejlesztése Szekszárdon: 

 

A Közgyűlés a 431/2025. (XI.27.) számú közgyűlési határozatában döntött az 
Asztaliteniszterem-fejlesztése Szekszárdon című pályázattól való elállásról.  
 

Elállásról szóló tájékoztatását Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. december 
2. napján megküldte az Aktív Magyarország Fejlesztési Központ Nonprofit Kft-nek. 
Támogatáskezelő 2025. december 2-án kiállította visszavonásról szóló támogatói okiratát. A 
pályázatban elnyert 40 000 000 Ft támogatás visszafizetése 2025. december 4. napján 
megtörtént.  A támogatás visszafizetése azonban a AOFK_T/0472_2025 számú Támogatói 
Okirat 11. pontja értelmében ügyleti kamat megfizetését vonta maga után.  
 
A támogatás visszafizetéséről szóló 431/2025.(XI.27.) számú közgyűlési határozatában 
Önkormányzat előzetesen 1 367 671 Ft ügyleti kamatot kalkulált, amennyiben a támogatás 
visszafizetésének dátuma 2025.12.01. napja.  
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. 12. 04. napján visszautalta az elnyert 
támogatás összegét, Támogató ezt figyelembe véve 1 424 658 Ft ügyleti kamatot állapított 
meg.  Az ügyleti kamat megfizetése 2025. december 9. napján teljesült. 
 

4) Humánfejlesztési Programok Szekszárdon: 
 
A Közgyűlés 2025. március 27-i ülésén a 92/2025. (III.27) határozatával döntött a TOP_PLUSZ-
3.2.1-23 kódszámú, „Fenntartható humán fejlesztések” című felhívás keretében a 
„Humánfejlesztési programok Szekszárdon” című pályázat benyújtásáról, mely támogatási 
kérelemhez a támogatói döntés 2025. július 3-án megérkezett. A támogatási szerződés 
2025.09.01-én lépett hatályba. Jelenleg a projekt szakmai tartalmának véglegesítése zajlik a 
projektfejlesztés keretében, ezért az 1. mérföldkő határideje módosításra került 2026.01.31-
ről 2026.02.28-ra.  
 



5) A TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2024-00001 azonosítószámú, „Fenntartható humán 
infrastruktúra fejlesztése – Kölcsey óvoda felújítása” című pályázat: 

 
A Közgyűlés 2024. március 28-i ülésén 79/2024. (III.28.) számú határozatával döntött a 
TOP_Plusz-3.4.1-23 azonosítószámú, „Fenntartható humán infrastruktúra” című felhívás 
keretében a Szekszárdi Óvoda-Bölcsőde Kölcsey ltp. 15. szám alatti telephelye felújításáról. A 
pályázat pozitív támogatói döntésben részesült, a támogatási szerződés 2025.04.07-én 
hatályba lépett. Az első mérföldkő végéig, 2026.01.31-ig elkészült a műszaki dokumentáció 
(engedélyes terv, kiviteli terv) és a tervezői költségvetés, melyek alapján a projektfejlesztést 
lezáró támogatási szerződés módosítási igény is véglegesedett.   
 

A projektfejlesztést lezáró támogatási szerződésmódosítási igény 2026.01.30-án beküldésre 
került a Támogatónak az alábbi költségvetésmódosítással, ahol a költségsorok között történt 
forrás átcsoportosítás. 
 

Költség típus 

projektfejlesztés 
előtti 

támogatási 
szerződés 

szerint 
bruttó Ft,- 

projektfejlesztést 
lezáró támogatási 

szerződésmódosítás 
bruttó Ft,- Részletezés 

Százalékos átalányalapú 
finanszírozás költségei 39 252 270 39 252 270 

Előzetes tanulmányok, dokumentumok költségei, 
egyéb projekt előkészítéshez kapcsolódó költség, 
közbeszerzési költség, kötelezően előírt nyilvánosság 
biztosításának költsége, műszaki ellenőri szolgáltatás, 
valamit projektmenedzsment személyi jellegű 
ráfordítás költségei 

Építéshez kapcsolódó 
költségek 504 647 073 522 656 373 tervezői költségvetés alapján kivitelezési költség 

Tartalék 23 849 706 10 150 358 Tartalék 

Műszaki jellegű 
szolgáltatások költségei 2 250 002 2 540 000 Műszaki jellegű szolgáltatási költségek 

Projektelőkészítés költségei 29 999 950 25 400 000 
Műszaki tervek (engedélyezési és kivitelezési), 
energetikai tanúsítvány, hatósági díjak 

  599 999 001 599 999 001   

 
c) Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata: 

 
A Közgyűlés 2025. március 27-i ülésén a 92/2025. (III.27) határozatával döntött a TOP_PLUSZ-
3.2.1-23 kódszámú, „Fenntartható humán fejlesztések” című felhívás keretében a 
„Humánfejlesztési programok Szekszárdon” című pályázat benyújtásáról, mely támogatási 
kérelem 2025. március 28-án benyújtásra került. 
A konzorciumi tagok: 
-           konzorciumvezető: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 
-           konzorciumi tag 1: Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központja 
-           konzorciumi tag 2: Tolna Vármegyei Balassa János Kórház 
A támogatói döntés 2025. július 3-án megérkezett. A támogatási szerződés 2025.09.01-én 
lépett hatályba.  



 
A Humánszolgáltató Központ szakmai programjának célja a Gyermekjóléti alapellátás (család- 
és gyermekjóléti szolgálat, család és gyermekjóléti központ) esetén "Közösségi kohéziót és 
egyéni jólétet támogató szabadidős és közösségfejlesztő programok, Közösségi és szabadidős 
programok, csoportos szabadidős és támogató és fejlesztő programok, Csoportos keretben 
megvalósuló, szabadidős és támogató program az egyéni pszichoszociális jólét és a társas 
kapcsolatok erősítéséért programok megvalósítása. 
  
A Tolna Vármegyei Balassa János Kórház tevékenységei között az alábbiak szerepelnek: 
tematizált egészségfejlesztő és egészségtudatosságot erősítő képzési programok 
megvalósítása; egészségügyi, helyben elérhető szolgáltatások megvalósítása; közösség és 
egészségfejlesztést célzó sport és testmozgás programok megvalósítása. 
 
Az Önkormányzat a projektmenedzseri és a nyilvánosság biztosításával kapcsolatos 
feladatokat látja el. 
 
A Közösségfejlesztési és rehabilitációs (KÖRE) programok Szekszárdon (TOP_PLUSZ-3.2.1-23-
SE1-2025-00002) projekt célja Szekszárd Patak utca-Nyár utca.-Borostyán utca által határolt 
szegregátumában élők társadalmi helyzetének és életkörülményeinek javítása 
szemléletformáló, oktatási és készségfejlesztési, egészségügyi programok, munkaerőpiaci 
beilleszkedést és közösségfejlesztést segítő programok ,valamint folyamatos szociális munka 
megvalósításával. A fejlesztés további célja egy szegrátumban élő család integrált területre 
költözése során az új környezetbe való beilleszkedésük, családi és egyéni fejlesztésük 
elősegítése, valamint a stabilitás és önálló életvitel megerősítése családgondozó 
közreműködésével.  
A projekt a Szekszárd MJV Önkormányzata, a Szent Erzsébet Caritas Alapítvány, valamint a 
Szekszárd MJV Humánszolgáltató Központja konzorciumában valósul meg.  
 
Jelenleg a projektek szakmai tartalmának véglegesítése zajlik a projektfejlesztés keretében. 
 
A TOP_PLUSZ-3.2.1-23 kódszámú felhívás keretében a Vármegyei Felzárkózási Fórumok és a 
Vármegyei Közgyűlések által elfogadott Vármegyei Esélyteremtő Paktumokhoz (VEP) és a 
települési önkormányzat közgyűlése által elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz (HEP) 
illeszkedő tevékenységek megvalósítása támogatható. 
 
A pályázatban szükséges bemutatni továbbá az adott Vármegyei Esélyteremtő Paktumhoz, 
valamint a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz való illeszkedést, különös tekintettel a 
célcsoportra vonatkozóan.  
 
A Tolna Vármegyei Önkormányzat a 2021. áprilisban, EFOP-1.6.3-17-2017-00012 projekt 
keretében elkészített Megyei Esélyteremtési Paktumot felülvizsgálja a vármegye TOP_PLUSZ-
3.1.3, kódszámú „Helyi humán fejlesztések” című projektjében. A felülvizsgált Vármegyei 
Esélyteremtő Paktumot a Tolna Vármegyei Önkormányzat február 16-ai Közgyűlésén tervezi 
tárgyalni. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának az elfogadott Vármegyei 
Esélyteremtő Paktum alapján felül kell vizsgálni Helyi Esélyegyenlőségi Programját. 
 



A felülvizsgált programokkal való illeszkedés esetén lehet a projektfejlesztéseket lezárni és a 
projektek megvalósítást megkezdeni. Figyelemmel a Közgyűlés munkatervében foglaltakra, 
miszerint rendes ülésére csak április hónapban kerül sor, javaslom, hogy a Tisztelt közgyűlés 
hatalmazza fel a Szociális és Egészségügyi Bizottságot a döntés meghozatalára. 
 

d) Intézményvezetők béremelkedése: 
 

1) Kulturális ágazat: 
 
A kulturális ágazatot érintő béremelésről szóló 434/2025. (XII.23.) Korm.rendelet 1. § (2) 
bekezdése szerint a béremelés mértéke 2026. január 1. napjától 15 %, amelyet a (3) bekezdés 
értelmében a 2025. november 30-án fennálló alapbér, a bérpótlék és egyéb bérelemek 
együttes bruttó összegének, továbbá az illetmény – ideértve a fizetési osztály és a fizetési 
fokozat szerint megállapított illetményt, a munkáltató döntésén alapuló illetményrészt, az 
illetménykiegészítést, az illetménypótlékot és a rendszeres kereset-kiegészítést – bruttó 
összegének alapulvételével kell megállapítani. 
 
2026. január 1-jével fentiekre tekintettel az intézményvezetők juttatásai a törvény szerint 
változtak: 
 

- a Wosinsky Mór Múzeum intézményvezetőjének, illetménye 895.160 Ft (823.160 Ft 

alapbérből és 72.000 Ft Kulturális munkavállaló vezetői pótlékból áll) 

- az Illyés Gyula Könyvtár intézményvezetőjének illetménye 902.520 Ft (830.520 Ft 

alapbérből és 72.000 Ft Kulturális munkavállaló vezetői pótlékból áll) 

Tekintettel arra, hogy a képviselő-testület ülésére januárban nem került sor, a jogszabályi 
előírásoknak megfelelő kinevezési okmányt a Wosinsky Mór Múzeum, valamint az Illyés Gyula 
Könyvtár intézményvezetője már kézhez kapta. (Az illetmények megállapítása a korábbi 
illetmények megállapítása során is alkalmazott a hatályos jogszabály által előírt illetményeket 
figyelembe véve történt.) 
 

2) Pedagógus béremelés: 
 
A 2025. évi tanárbéremelésről és az ahhoz nyújtott központi költségvetési támogatásról szóló 
435/2025. (XII. 23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rend.) 2026. január 1-jétől 
pedagógus fokozattól függő, de átlagosan 10 %-os béremelést ír elő. A béremelés a megbízási 
díjak és pótlékok nélküli 2025. december 1-jei illetményre vonatkozik, beleértve az 
esélyteremtési illetményrészt és a mesterfokozat, továbbá az egyes tantárgyak után járó 
illetménynövekedést is. 
 
A Korm. rend. ugyanakkor a gyakornok fokozathoz tartozó havi illetményt – módosítva a 
pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról rendelkező 
401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) 88. § (1) bekezdését – 2026. január 
1-jétől 705.000,- Ft-ban állapította meg. 
 
2026. január 1-jével az intézményvezetők juttatásai a törvény szerint változtak: 
 



- Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Bölcsőde 
intézményvezetőjének illetménye (Ped. I. fokozat esetén 718.500,-Ft, a jogszabály által 
elrendelt százalékkal, a közalkalmazotti illetményalappal (20.000,-Ft) számított vezetői 
megbízási díjból, valamint a szintén jogszabály rendelkezése alapján, az 5%-os további 
szakképesítésért járó díjazásból összegből áll.) 

- valamint a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini bölcsőde intézményvezetőjének 
(alapilletmény+ teljesítményértékelés alapján járó díjazás + főigazgatói megbízási díj 
Púétv. 102.§ (2) bek. alapján a gyakornoki alap 705.000,-Ft) 66%-a.  
 

A Vhr. 132/C. §-a alapján „a pedagógust 2026. január 1-jétől megillető illetményt tartalmazó 

kinevezési okmányt a munkáltató 2026. január 25-ig állítja ki”. 
 
Tekintettel arra, hogy a Közgyűlés ülésére a fenti határidőt követően kerül sor, a jogszabályi 
előírásoknak megfelelő kinevezési okmányt az óvoda főigazgatója, valamint a Városi Bölcsőde 
intézményvezetője már kézhez kapta. 
 
Az illetmények megállapítása a korábbi illetmények megállapítása során is alkalmazott 
szorzószámokkal, a hatályos jogszabály által előírt alapilletményeket figyelembe véve történt. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra. 
 
Szekszárd, 2026. február 5. 
                       Berlinger Attila József 
                                                                                                               polgármester 
  



Határozati javaslat I. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2026. (…) határozata 
a Hatósági és Koordinációs Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági 

határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. a Hatósági és Koordinációs Igazgatóságnak a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető 
 

2. a Hatósági és Koordinációs Igazgatóság feladatkörébe tartozó 279/2024. (X.10.) számú KGY 
határozat végrehajtási határidejét 2026. március 31. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. március 31. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 
 

Határozati javaslat II. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2026. (…) határozata 
a Gazdasági Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok 

végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Gazdasági Igazgatóságnak a közgyűlési, 
valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja. 

 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  Zsiga Mariann igazgatóságvezető 
 

Határozati javaslat III. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2026. (…) határozata 
az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági, valamint 
polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzati és Szervezési 
Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri hatáskörben hozott határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja. 

 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
 

Határozati javaslat IV. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2026. (…) határozata 
a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági 

határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  



 
3. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági hatáskörben 

hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

4. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 80/2024. (XII.13.) számú 
GPB határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. április 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

5.  Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 329/2025. (XI.26.) számú 
GPB határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. április 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

6. Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 81/2023. (VI.6.) számú GVB 
határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. április 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

7. Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 37/2024. (II.16.) számú 
GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. április 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

8. Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 94/2024. (IV.10.) számú 
GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. április 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

9. Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 211/2024. (VII.17.) számú 
GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. április 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

10. Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 413/2025. (XI.27.) számú 
KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. április 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

11. Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 123/2024. (V.15.) számú 
GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja; 
 



Határidő: 2026. április 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

12. Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 215/2024. (VIII.5.) számú 
GVB határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. április 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

13. Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 177/2022. (VI.23.) számú 
KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. április 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

14. Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 98/2025. (III.27.) számú 
KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. április 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

15. Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 276/2025. (VI.26.) számú 
KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. április 30. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

Határozati javaslat V. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2026. (…) határozata 

a Beszerzési és Jogi Igazgatóság által készített, a közgyűlési, bizottsági, valamint polgármesteri 
hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. a Beszerzési és Jogi Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri 
hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja. 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 
 

2. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 109/2023. (VI.20.) számú GVB 
határozatát hatályon kívül helyezi;  
 

Határidő: A döntéshozatal napja  
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 
 

3. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 339/2023. (XI.22.) számú GVB 
határozatát hatályon kívül helyezi;  
 

Határidő: A döntéshozatal napja  
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 
 



4. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 2/2025. (II.10.) számú ISK határozatát 
hatályon kívül helyezi;  
 

Határidő: A döntéshozatal napja  
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 
 

5. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 278/2022. (IX.29.) számú KGY 
határozatát hatályon kívül helyezi;  
 

Határidő: A döntéshozatal napja  
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 
 

6. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 83/2024. (XII.13.) számú GPB határozat 
végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. április 30. 
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 
 

7. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 338/2025. (X.2.) számú KGY határozat 
végrehajtási határidejét 2026. április 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. április 30. 
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 
 

Határozati javaslat VI. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2026. (…) határozata 

a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolóról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Szekszárd Megyei Jogú Város 
polgármesterének a Közgyűlés két rendes ülése között történt eseményekről szóló beszámolóját 
tudomásul veszi. 

 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 
 

Határozati javaslat VII. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2025. (…) határozata 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólag vagy többségi tulajdonában lévő gazdasági 
társaságai ügyvezetői által végrehajtandó határozatok határidejének meghosszabbításáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 
feladatkörébe tartozó 144/2024. (V.30.) számú KGY határozat végrehajtási határidejét 2026. május 31. 
napjáig meghosszabbítja; 

 
Határidő: 2026. május 31. 
Felelős:  Bay Attila ügyvezető igazgató 
 
 
 
 
 
 



HatározaX javaslat VIII. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

…./2026. (….) határozata 
a „Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt „Országos Tornaterem Felújítási Program X. ütem” című 

pályáza[al kapcsolatos tájékoztatás tudomásulvételéről 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi „Magyar Kézilabda 
Szövetség által kiírt „Országos Tornaterem Felújítási Program X. ütem” című pályázattal kapcsolatos 
tájékoztatást. 
 

Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 
 

HatározaX javaslat IX. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

…./2026. (….) határozata 
a DIMOP_PLUSZ-2.1.1-24-2025-00039 kódszámú, „Energiamenedzsment rendszerek bevezetése 

Szekszárdon” című pályázat konzorciumi megállapodása módosításának tudomásulvételéről 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a DIMOP_Plusz-2.1.1-24 
kódszámú, „Energiamenedzsment rendszerek bevezetése Szekszárdon” című pályázat konzorciumi 
szerződésének módosítását. 
 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 
 

HatározaX javaslat X. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

…./2026. (….) határozata 
az „Asztaliteniszterem-fejlesztése Szekszárdon” című támogatás visszafizetésével kapcsolatban 

keletkezett ügyleti kamat visszafizetésének tudomásulvételéről 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tudomásul veszi az „Asztaliteniszterem-
fejlesztése Szekszárdon” című támogatás visszafizetésével kapcsolatban keletkezett ügyleti kamat 
megfizetéséről szóló tájékoztatását.  
 
Határidő:  döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 
 

HatározaX javaslat XI. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

…./2026. (….) határozata 
a TOP_PLUSZ-3.2.1-23-SE1-2025-00001 azonosítószámú, „Humánfejlesztési programok 

Szekszárdon” című pályázat első mérföldköve módosításának tudomásulvételéről 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a TOP_PLUSZ-3.2.1-23-
SE1-2025-00001 azonosítószámú, „Humánfejlesztési programok Szekszárdon” című pályázat első 
mérföldkövének módosítását. 

 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 



 
HatározaX javaslat XII. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…./2026. (….) határozata 

a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2024-00001 azonosítószámú, „Fenntartható humán infrastruktúra 
fejlesztése – Kölcsey óvoda felújítása” című pályázat projektfejlesztést lezáró támogatási 

szerződésmódosítási igény benyújtásának tudomásulvételéről. 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-
SE1-2024-00001 azonosítószámú, „Fenntartható humán infrastruktúra fejlesztése – Kölcsey óvoda 
felújítása” című pályázat projektfejlesztést lezáró támogatási szerződésmódosítási igény benyújtását. 

 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 
 

HatározaX javaslat XIII. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

…./2026. (….) határozata 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának 

felülvizsgálatáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. a Vármegyei Esélyteremtő Paktum felülvizsgálatára tekintettel dönt Szekszárd Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Helyi Esélyegyenlőségi Programjának (a továbbiakban: Program) soron 
kívüli felülvizsgálatáról; 
 

Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 
 

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a Program soron kívüli felülvizsgálatára; 
 

Határidő: 2026. február 28. 
Felelős:  Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető 
 

3. felhatalmazza a Szociális és Egészségügyi Bizottságot a felülvizsgált Program elfogadására. 
 
Határidő: 2026. február 28. 
Felelős:  Gréczy-Félegyházi Gyöngyvér SZEB elnök 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



HatározaX javaslat XIV. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

…./2026. (….) határozata 
a Wosinsky Mór Múzeum intézményvezetőjének illetményéről 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint munkáltatói jogkör gyakorlója, A 
kulturális ágazatot érintő béremelésről szóló 434/2025. (XII.23.) Korm.rendeletben foglaltakra 
tekintettel a Wosinsky Mór Múzeum intézményvezetőjének, Ódor János igazgatónak az illetményét 
2026. január 1. napjától az alábbiak szerint hagyja jóvá, állapítja meg: 
 
Alapbér:                          823.160,-Ft  
Kulturális munkavállaló vezetői pótléka              72.000,- Ft 
 
Összesen:              895.160,-Ft 
 
Határidő:  A döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester  

 
HatározaX javaslat XV. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
…./2026. (….) határozata 

az Ilyés Gyula Könyvtár intézményvezetői illetményéről 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, mint munkáltatói jogkör gyakorlója, A 
kulturális ágazatot érintő béremelésről szóló 434/2025. (XII.23.) Korm.rendeletben foglaltakra 
tekintettel az Illyés Gyula Könyvtár intézményvezetőjének, Liebhauser János igazgatónak az 
illetményét 2026. január 1. napjától az alábbiak szerint hagyja jóvá, állapítja meg: 
 
 
Alapbér:                          830.520,-Ft  
Kulturális munkavállaló vezetői pótléka           72.000,- Ft 
 
Összesen:                           902.520,-Ft 
 
Határidő:  A döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester  
 

Határozati javaslat XVI. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2026. (…) határozata 
a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde intézményvezetőjének illetményéről 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése mint a munkáltatói jogkör gyakorlója – 
tekintettel a 2025. évi tanárbéremelésről és az ahhoz nyújtott központi költségvetési támogatásról 
szóló 453/2024. (XII. 30.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdésére és a pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvény végrehajtásáról rendelkező 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet 132/C. §-ában 
megállapított határidőre, a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde intézményvezetőjének, 
Sebestyén Györgyi főigazgatónak az illetményét 2026. január 1. napjától az alábbiak szerint hagyja 
jóvá, állapítja meg: 
 



Alapilletmény1:         1.424.900,- Ft 
Teljesítményértékelés alapán megállapított illetmény emelés         60.000,-Ft 
igazgatói megbízási díj2:           465.300,- Ft 

 
Összesen:          1.950.200,- Ft 
 
Határidő:  A döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 
 

Határozati javaslat XVII. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2025. (…) határozata 

a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Városi Bölcsődéjének intézményvezetői 
illetményéről 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése mint a munkáltatói jogkör gyakorlója- 
tekintettel a 2026. évi tanárbéremelésről és az ahhoz nyújtott központi költségvetési támogatásról 
szóló 435/2025. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § -a, és a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény végrehajtásáról rendelkező 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet 132/C. §-ban megállapított 
határidőre- a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Városi Bölcsőde 
intézményvezetőjének, Tóth Nikolett bölcsőde vezető az illetményét 2026. január 1. napjától az 
alábbiak szerint hagyja jóvá, állapítja meg: 

 
 

Alapilletmény3:                          718.500,-Ft 
További szakképesítés, szakképzettség elismerése                        35.925,-Ft                                                                
Magasabb vezetői pótlék           40.000,- Ft 
Munkáltatói döntésen alapuló illetmény 2022.08.01-2027.07.31.     40.000,- Ft 
Bölcsődei pótlék-pedagógus munkakör            127.600,-Ft 
Kiegészítő bérpótlék              6.000,-Ft 

 
Összesen:             968.025,-Ft 
 
Határidő:  A döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester  
 
 
 

 

 
1 a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.)  98. § (1) bekezdés d) pontja 
alapján: Mesterpedagógus esetén: 785.000,- Ft-tól 1.790.000,- Ft-ig terjedhet, a 401/2023. (VII. 30.) Korm. rend. 
(a továbbiakban: Korm. rend.) 88/A. § (1) bekezdés alapján minimum 716.900,- Ft. 
2 a Púétv. 102. § (2) bekezdés alapján az alap (alap = gyakornoki bér, mely a Korm. rend. 88. § (1) bekezdés 
alapján: 705.000,- Ft) 66 %-a  
3 a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.)  98. § (1) bekezdés b) pontja 
alapján: Pedagógus I. fokozat esetén: 718.000 Ft-tól 1.400.000 Ft-ig terjedhet, 
a 401/2023. (VII. 30.) Korm. rend. (a továbbiakban: Korm. rend.) 88/A. § (1) bekezdés alapján minimum 705.000,-
Ft. 
További szakképesítés elismerése: A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 66.§.(2) bekezdés a) 
pontja alapján a garantált illetménye 5%-kal növekszik 
Magasabb vezetői pótlék: a 257/2000. Korm.r. (Kjtvhr.) 4. sz. melléklete alapján,  a közalkalmazotti 
illetményalap(20.000,-Ft) 200%-a 
Kiegészítő bérpótlék: 257/2000.(XII.26.) Korm. rendelet (6h) 



 


